

ОТЗЫВ

доктора биологических наук, профессора (ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный аграрный университет», заведующего кафедрой «Анатомия и физиология животных») Ряднова Алексея Анатольевича на автореферат диссертации Авдеева Алексея Юрьевича на тему: **ВЛИЯНИЕ СТИМУЛЯЦИИ ОБМЕННЫХ ПРОЦЕССОВ ПЕПТИДНЫМИ БИОКОРРЕКТОРАМИ НА ВОСПРОИЗВОДИТЕЛЬНУЮ ФУНКЦИЮ МОЛОЧНЫХ КОРОВ**, представленную на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология

Состояние обменных процессов у животных является основным фактором физиологических изменений в организме, оказывающих влияние на их продуктивные показатели и воспроизводительную функцию. Для получения высоких показателей продуктивности животных и воспроизводительной способности необходимо проводить весь комплекс стимулирующих обменные процессы и профилактирующих бесплодие мероприятий на основе применения, в том числе, биологически активных веществ.

Исходя из вышеизложенного, автор поставил целью исследования комплексное изучение в тканях физиолого-биохимических изменений, способствующих активизации обменных процессов, и определение эффективности применения синтетических пептидов тимогена и гипофизина Ла Вейкс для стимуляции воспроизводительной функции у молочных коров. Для достижения цели были сформулированы соответствующие задачи, при решении которых сформулировано научное обоснование к практическому применению синтетических пептидных препаратов тимогена и гипофизина Ла Вейкс для стимуляции воспроизводительной функции, профилактике послеродовых заболеваний и заболеваний молочной железы у коров, при проведении плановых акушерско-гинекологических диспансеризаций на молочных фермах и комплексах.

Автором широко апробированы материалы исследований и были положительно оценены на различных международных научно-практических конференциях.

Основные научные положения, выводы и разработки диссертации Авдеева А.Ю. изложены в 7 научных работах, 3 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Судя по автореферату, автором проведена большая исследовательская работа с использованием современных методик, а выводы и предложения логически вытекают из существа работы.

Считаю, что диссертационная работа Авдеева Алексея Юрьевича на тему: «**ВЛИЯНИЕ СТИМУЛЯЦИИ ОБМЕННЫХ ПРОЦЕССОВ ПЕПТИДНЫМИ БИОКОРРЕКТОРАМИ НА ВОСПРОИЗВОДИТЕЛЬНУЮ ФУНКЦИЮ МОЛОЧНЫХ КОРОВ**», по актуальности, научной новизне исследований, практической значимости полученных результатов, достоверности и обоснованности выводов соответствует требованиям п. 9 «Положения ВАК Министерства образования и науки РФ о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслужива-

ет присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология.

Заведующий кафедрой «Анатомия и физиология животных» ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный аграрный университет», доктор биологических наук, профессор

Алексей
Анатольевич
Ряднов



Адрес университета:
400002, г. Волгоград,
Пр. Университетский, д. 26
Тел.: 8 (8442) 41-16-19

E-mail: radnov@mail.ru

Подпись т.т. *Ряднова*
Алексее Анатолеовича

ЗАВЕРЯЮ: начальник отдела по работе с персоналом

Тоар / Балаганов / 28.08.15

